



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Guapiacu, 13 de dezembro de 2021

Ofício Especial

Assunto: ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº04/2021

Ilma Sra.
Luciani Cristina Martinelli Gimenes
Prefeita Municipal
Guapiacu - SP

Venho através deste, comunicar a **errata no Edital do Processo Seletivo nº04/2021** para contratações de Professores Cadastro de Reserva, ficando assim:

4.9.9.Serão considerados como títulos, para efeito de acréscimo de pontos à nota final do (a) candidato(a), os seguintes:

Onde se lê:

| TITULO | PONTUACÃO |
|-----------|---|
| Doutorado | 4,0 (cinco pontos, admitindo-se somente um título de Doutor |

Leia –se

| TITULO | PONTUACÃO |
|-----------|--|
| Doutorado | 4,0 (quatro pontos, admitindo-se somente um título de Doutor |

Atenciosamente,

Denise de Fernando
Coordenadora Municipal de Educação



Rua das Palmeiras nº 1045 Centro- fone – 3267 37 81 e-mail- educacao@guapiacu.sp.gov.br